

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے سینئر نائب صدر جمیس گلزار مغل نے وفد کے ہمراہ چیئر مین FBR عاصم احمد سے اسلام آباد میں اہم ملاقات کی وفد پاکستان فیرس نان فیرس میٹلز ایسوسی ایشن کے سرکردہ نمائندے جن میں نعمان بھٹی، عاصم جاوید، علی ہمایوں بٹ، شیخ شعیب اور سرفراز سکندر جبکہ اس موقع پر فیڈرل بورڈ رینو سے مکرم جاء انصاری ممبر کسٹم آپریشن، ملک امجد زبیر تیروانہ ممبر IR آپریشن بھی موجود تھے۔

وفد کی قیادت کرتے ہوئے سینئر نائب صدر جمیس گلزار مغل نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ موجودہ کشمکش کاروباری حالات میں ایکسپورٹرز کو اس وقت ریفرنڈم کا بہت مسئلہ پیش آ رہا ہے ریفرنڈم کی تاخیر سے بزنس کمیونٹی کی خطیر رقم جمود ہو کر رہ گئی ہے کاروباری مسائل کو مد نظر رکھتے ہوئے محکمہ فوری طور پر بزنس کمیونٹی کی دادی کرے اور ریفرنڈم کیسز کا فوری طور پر اجراء کریں اس سے بزنس کمیونٹی کے پاس کیش فلو کی صورت حال بہتر ہوگی اور وہ اپنے نامساعد حالات میں بھی کاروباری سرگرمیاں بحال رکھ سکیں گے۔ اس کے علاوہ انہوں نے درآمدات کے حوالے سے مسائل کی نشاندہی کرتے ہوئے کہا کہ موٹر سکرپ میں قابل استعمال موٹر کو مینوفیکچرنگ سکرپ کے طور پر ضائع کیا جاسکتا ہے۔ اس کے علاوہ بندرگاہوں پر طویل شپمنٹ کی پروسیدنگ اور ڈیٹیلیشن اینڈ ڈیمرجز چارجز میں اضافہ بزنس کمیونٹی کیلئے مالی خسارے کا سبب بن رہی ہے۔ لہذا اس ضمن میں بھی گزارش ہے کہ اس پر توجہ دی جائے اور اس کے طریقہ کار کو سہل کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ایلومینیم کیبل سکرپ پر کیش مارجن لگا دیا گیا ہے کیونکہ یہ ایک سکرپ آئٹم ہے لہذا اس پر کیش مارجن کو فوری ختم کیا جانا بہت ضروری ہے۔ نیز درآمد کنندگان بینکوں سے ڈالر کی کمیابی نے بھی شدید پریشانی سے دوچار کیا ہوا ہے کاروباری لین دین چونکہ ڈالر میں ہو رہا ہے اگر ڈالر ہی دستیاب نہیں ہوگا تو کاروباری کیسے چلیں گے اس پر بھی نظر ثانی کی ضرورت ہے۔ عاصم احمد چیئر مین ایف بی آر نے گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کے سینئر نائب صدر کی قیادت میں آئے وفد کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ گوجرانوالہ چیمبر کے وفد نے جن مسائل کی طرف نشاندہی کروائی ہے وہ حقیقت پر مبنی اور میرٹ پر ہیں میں یقین دلاتا ہوں کہ ان مسائل کو فوری حل کر کے بزنس کمیونٹی کی مشکلات کو کم کیا جائے گا۔ کیونکہ بزنس کمیونٹی کو ریلیف دینے کا مقصد ملکی معیشت کی بحالی ہے۔ انہوں نے کہا کہ نئے سال کے آغاز میں گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کے دورہ کیا جائے گا تاکہ گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کیساتھ باہمی مشاورت سے بزنس کمیونٹی کے مسائل کا تدارک کیا جاسکے۔